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УДК 005.8 

 

УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ В ГАЛУЗІ ФІЗИЧНОЇ БЕЗПЕКИ: ПІДХОДИ 

ТА СТРАТЕГІЇ 

 

Бамболя І.В. 

Кобилкін Д.С., кандидат технічних наук 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

 

Управління проектами в галузі фізичної безпеки вимагає високої 

кваліфікації та експертизи, оскільки ця галузь включає в себе безліч різноманітних 

проектів, пов'язаних з охороною здоров'я, охороною праці, екологією та іншими 

аспектами фізичної безпеки.  

Управління проектами в галузі фізичної безпеки повинно бути 

відповідальним, прозорим та цілеспрямованим для досягнення успішних 

результатів та запобігання можливих негативних наслідків. Одним з 

найважливіших аспектів управління проектами в галузі фізичної безпеки є 

визначення та управління ризиками. Ризик-менеджмент повинен бути проведений 

на рівні проекту, і це повинно включати ідентифікацію, оцінку та керування 

ризиками відповідно до вимог законодавства та стандартів безпеки.  

Для досягнення успіху в управлінні проектами з фізичної безпеки 

необхідно також забезпечити детальний аналіз проекту та створення плану 

проекту, який містить всі необхідні кроки, що дозволяють ефективно керувати 

ризиками та забезпечити безпеку проекту. Управління проектами в галузі охорони 

праці та безпеки є складним та вимагає детального розуміння вимог законодавства 

та стандартів безпеки. Для досягнення успіху в цій галузі необхідно мати 

відповідний досвід та знання щодо технічних, юридичних та соціальних аспектів 

безпеки.  

Ключовими етапами управління проектами в цій галузі є ідентифікація 

потенційних небезпек, оцінка ризиків, розробка та реалізація планів дій для 

зменшення ризику та забезпечення безпеки, а також взаємодія зі стейкхолдерами 

та забезпечення відповідності законодавству та стандартам безпеки. 

Управління проектами в галузі фізичної безпеки також пов'язане з 

використанням технологій та інновацій для покращення безпеки та зниження 

ризиків. Серед цих технологій можна відзначити відеоспостереження, датчики 

виявлення пожежі та газу, системи контролю доступу та багато інших. Однак, 

впровадження таких технологій також потребує відповідного управління проектом 

та врахування технічних та людських аспектів. 

У підсумку, управління проектами в галузі фізичної безпеки є надзвичайно 

важливим для забезпечення безпеки людей, майна та довкілля. Використання 

відповідних підходів та стратегій, таких як управління ризиками та детальний 
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аналіз проекту, може допомогти забезпечити успішну реалізацію проектів та 

запобігти можливим негативним наслідкам. 
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